

Самые необычные музеи Петербурга

Детский музейный центр исторического воспитания на Болотной



Детский музейный центр исторического воспитания расположен в деревянном здании на Болотной, 13, похожем на сказочный терем. В 1908-1916 годах в этом тереме жила семья одного из руководителей компании "Зингер" в России - Г.Г. Бертлинга. В 1921 году в здании поселились юные воспитанники детского дома ЦК МОПРа (Международной организации помощи революционерам). А с 1998 года расположен музей, куда юные петербуржцы приходят на игровые занятия, праздники и творческие мастерские. Достоверные исторические реконструкции, сам дом и детали его интерьера позволяют каждое занятие превратить в небольшой музейный спектакль.

Детский музейный центр исторического воспитания.

Болотная, 13 - это деревянный дом с резными узорами, обстановка - семейный дом-дача конца XIX - начала XX вв. Сюда лучше всего приходить семьей на программы выходного дня или заниматься в художественных студиях. Также есть возможность интересно **провести детский день рождения в традициях начала XX в.**

Тематика экспозиций и экскурсионных программ - государственное устройство Российской империи, СССР, Российской Федерации, Великая Отечественная война, устройство быта прошлых лет.

Программы музейного центра включают в себя культурно-досуговые мероприятия и игровые занятия для детей 6-13 лет. Есть специальные **праздничные программы.**



"Лабиринт Ум", интерактивный музей занимательной науки

Санкт-Петербург, ул. Льва
Толстого, д. 9 А



Интерактивный музей занимательной науки.
Здесь представлены экспонаты, при помощи
которых дети могут играючи познавать законы
физики. Каждая зона "Лабиринт Ума" включает
экспонаты, иллюстрирующие действие законов
тех или иных областей физики: механики,
оптики, динамики, электричества, магнетизма,
а также различных природных явлений.



Например, в "Черной комнате" можно поймать свою тень или создать молнию. В "Мире физических экспериментов" - зажечь огромную лампу, взявшись за руки. В "Водном мире" - оказаться внутри гигантского мыльного пузыря или построить настоящую плотину. Таким образом, играя и шутя, посетители музея могут постигать научные законы



**"Гранд Макет Россия",
национальный шоу-музей**

Санкт-Петербург, ул.
Цветочная, д. 16



"Гранд Макет Россия" - это действующий макет, представляющий собирательный образ России от Калининграда до Камчатки. На 800 кв. м представлены все ключевые и характерные объекты страны. Для макета выделено отдельно стоящее двухэтажное здание.



Рельеф состоит из морей, озер и рек, гор и холмов, полей и лесов. На его площади раскинулись **города и деревни**, "построены" туннели и мосты, порты и аэродромы, вокзалы и подземные станции метро, заводы и фабрики, шахты и нефтяные вышки, стадионы, военные базы, действующие автомобильные и железные дороги с более чем 200 ж/д составами. Реалистичность движения поездов и автомобилей обеспечивается цифровым управлением. Каждые 15 минут с востока на запад над макетом надвигается ночь, для имитации которой задействовано почти 800 000 светодиодов.



**"Вселенная Воды", музей воды,
музейно-мультимедийный комплекс**

Санкт-Петербург, ул.
Шпалерная, д. 56



Музей "Вселенная Воды" устроен по принципу европейских музеев, включающих в себя традиционную историческую ("Мир воды Санкт-Петербурга") и современные интерактивные ("Подземный мир Петербурга" и "Вселенная воды") экспозиции.

Экспонаты освещают историю взаимоотношений города и воды со времен создания первого водопровода и до наших дней. Рассказ начинается с истории водоснабжения в Древнем Египте, Греции и Риме и заканчивается современными коммуникациями.



В музее разработаны различные программы для посетителей разного возраста. Проходят игровые интерактивные занятия. Одна из интерактивных программ для детей - "День рождения в музее".

Посещение экспозиций "Подземный мир Петербурга" и "Вселенная Воды" только с экскурсиями.



Музей гигиены в Санкт-Петербурге

ул. Итальянская, д. 25



Экспозиция музея, расположенная в 9 залах, адаптирована для посетителей разных возрастов (от 4-5 лет). В выставочных залах можно увидеть электрифицированные модели "Сердце" и "Стекланный человек", электрифицированный макет "Выработка условных рефлексов", влажные анатомические препараты, модели внутренних органов, муляжи, предметы нумизматики, фалеристики и т.д.

Дошкольникам и младшим школьникам подробно, в доступной форме разъясняется значение правил гигиены, которые необходимо усвоить ребенку: соблюдение чистоты, необходимость следить за зубами, правила сохранения осанки и зрения. Выдается книжка-раскраска "Я выбираю здоровье", демонстрируется видеофильм "Путешествие Клёпы в страну Гигиены". Школьникам и студентам экспозиция музея поможет больше узнать об анатомии и физиологии человека, о влиянии стресса на организм, последствиях злоупотребления алкоголем, об основах здорового образа жизни.

